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KOČIČÍ SVĚT
Od 22. do 26. července ve Starém Plzence se 
konal příměstský dětský tábor Kočičí svět za 
finanční podpory MVČR a UNHCR. Hlavním 
tématem byly samozřejmě kočky v celé jejich 
rozmanitosti. Děti se dozvěděly mnoho 
zajímavého o těchto půvabných tvorech, jejich 
zvycích a obyčejích, naučily se určovat barvu 
očí a srsti a poznávaly různá plemena koček. 
Tábor pomohl dětem otevřít dveře do 
neuvěřitelného světa kočičí rodiny.



PŘÁTELSTVÍ
české a ukrajinské děti

Tábora se zúčastnily jak české, tak ukrajinské děti. Tábor jim pomohl nejen se seznámit, ale také se 
spřátelit. Výměna informací, společné hry a přímá komunikace pomohly dětem lépe si porozumět a 

zjistit, že mají mnoho společného.



Každodenní součástí programu bylo jazykové okénko - ukrajinské děti se zlepšovaly 
zejména v češtině, české děti - v angličtině. Bylo velmi zajímavé poslouchat, jak účastníci 

popisují své domácí mazlíčky v angličtině a češtině.

ČEŠTINA/ANGLIČTINA



RŮZNÉ HRY
Hry jsou na táboře nejoblíbenější zábavou. 
A pokud je to tábor Kočičí svět, hry se týkají 
koček. Hra na kočku a myš a slepou kočku 
byla oblíbená u všech. Malé myšky se bránily  
proti mazané kočce a kocour se zavázanýma 
očima chytal každého, kdo mu padl do 
tlapek.
Tyto hry pomohly dětem lépe pochopit 
zvyky těchto chlupatých zvířat.



Procházka lesem je vždy radost. Les je každý den jiný. Můžete se zde schovat do stínu staletých 
stromů a poslouchat zpěv ptáků. Na lesní mýtině se můžete proběhnout a zahrát si zábavnou hru.

LESNÍ ZÁKOUTÍ



Celodenní výlet s přáteli

DO ZOO ZA 
DIVOKÝMI KOČKAMI

Jeden z táborových dnů byl věnován výletu do 
zoologické zahrady. Děti měly možnost setkat se 
s divokými zástupci kočkovitých šelem a 
pozorovat je. V plzeňské zoo jsou lvi, tygři, 
levharti a gepardi. Děti byly velmi překvapené, 
že si tyto poměrně velké šelmy dokážou hrát 
jako obyčejná domácí koťata.



TVOŘENÍ
Každý den měly děti tvořivé aktivity – kreslení, vybarvování, aplikace a modelování. 
Každý si vyrobil kočku podle svých představ, a to i více než jednu, a všichni společně 
uspořádali zábavnou výstavu. 



DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
Když se ocitnete v kočičím světě,
sami se stanete tak trochu
koťátkem. Proto není divu, že
když děti přišly na hřiště, běhaly,
chytaly míč, šplhaly na vysoké
hrazdy a lezly po zábradlí. Tyto
obyčejné dětské hry rozvíjejí u
dětí koordinaci, obratnost, sílu a
vytrvalost.



V letních vedrech byl oblíbený 
bazén. Je skvělé skočit do 
chladné vody a uniknout tak 
horku. A společné hry ve vodě 
stmelovaly děti v jeden tým.

KOUZLO BAZÉNU



SPORTOVÁNÍ

Děti milují skákání na trampolínách. Cvičení na trampolíně slouží nejen ke zlepšení koordinace 
a rovnováhy, ale také k veselé zábavě s kamarády. A konala se zde i řada dalších sportovních akcí.



STRAVOVÁNÍ 
Aby měly energii na všechny tyto 
hry a zábavu, je třeba se správně a 

pravidelně stravovat. Děti se nejen 
rády stravovaly v restauraci, ale také 

mlsaly ovoce a sladkosti. Nikdo si 
na jejich chuť k jídlu nestěžoval.



OBLÍBENÁ POCHOUTKA
A co mají všechny děti bez ohledu na věk nejraději? 

Zmrzlinu!  Vůbec nevadí, že mají od této sladké pochoutky 
umazané obličeje a ruce. Hlavní je, že jejich oči září radostí.



JEŠTĚ SE UVIDÍME
Týden utekl jako voda. Děti se během něj 
naučily spoustu nových věcí, opálily se, 
posilnily, odpočinuly si a hlavně našly nové 
kamarády. Při loučení se všichni objali a řekli 
organizátorům mnoho milých slov. Léto 
pokračuje a nás čekají nové tábory a nová 
setkání 



DĚKUJEME 
MVČR A UNHCR 
za finanční podporu


